



Nr. Ieșire 88/21.11.2023

Către: Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
În atenția: Domnului Ministru Mircea Fechet
Doamnei Director a Direcției Biodiversitate Daniela Drăcea

Spre știință: Iulia MATEI, Ambasador, Reprezentantul Permanent al României pe lângă UE, COREPER II, bru@rpro.eu
Clara STAICU, Reprezentant Permanent adjunct COREPER I
secretariat.coreper1@rpro.eu

Subiect: **Nature Restoration Law** - Sprijinul dumneavoastră este necesar pentru adoptarea finală a Regulamentului privind restaurarea naturii

Domnule Ministru,

Vă scriem pentru a vă solicita să aprobați acordul provizoriu cu privire la Regulamentul european privind restaurarea naturii (NRL) la care au ajuns Comisia, Consiliul și Parlamentul European joi, 9 noiembrie.

Am dori să recunoaștem eforturile Consiliului și ale Președinției spaniole de a căuta un acord asupra unui regulament cu impact în beneficiul cetățenilor europeni și al societății europene în general. De asemenea, dorim să ne exprimăm dezamăgirea față de diluarea în continuare a textului în comparație cu propunerea Comisiei și cu abordarea generală adoptată de Consiliu în iunie 2023, care a fost aparent necesară pentru a acomoda toate părțile implicate în negocieri. Cu toate acestea, credem că de NRL este încă nevoie urgentă pentru a ajuta UE să lupte împotriva crizelor în curs, cea climatică și cea a biodiversității.

Nu ne putem permite amânarea în continuare a refacerii naturii pe scară largă, atât de necesară pe continentul nostru, pentru a inversa pierderea devastatoare a biodiversității, pentru a menține beneficiile cruciale oferite de natură (cum ar fi aerul și apa curată obținute prin procesele naturale de filtrare, alimentele sau polenizarea culturilor) și pentru a face Europa mai rezistentă la efectele schimbărilor climatice, cum ar fi secetele severe și inundațiile. Ca un exemplu recent al efectelor încălzirii climatice avem furtuna tropicală care a devastat zilele trecute malul românesc al Mării Negre după ce anterior lovise coastele turcești și bulgărești, lăsând în urmă daune materiale considerabile (la nivel național) dar și pierderi de vieți omenești în Bulgaria. Aceste fenomene, deși naturale, devin mult mai extreme și mai frecvente ca rezultat al proceselor de încălzire climatică.



Federația Coaliția Natura 2000 România

CIF: 32063996

Str.Lungă, nr.175, 500051, Brașov, ROMÂNIA

Tel / Fax: +40722690008

email: office@natura2000.ro

www.natura2000.ro

Întrucât România a susținut abordarea generală în cadrul Consiliului de mediu din iunie, vă solicităm să continuați acest sprijin și să susțineți acordul provizoriu în viitorul Coreper și să susțineți adoptarea oficială ulterioară în cadrul reuniunii Consiliului. Aprobarea de către statele membre va fi un semnal important pentru Parlamentul European pentru a vota, de asemenea, în favoarea acordului provizoriu în cadrul Comisiei pentru mediu.

O aprobare rapidă a Regulamentului atât de către Consiliu, cât și de către Parlamentul European va permite statelor membre să pregătească în mod concret implementarea atât de necesară a acestui regulament.

Suntem deschiși la un dialog și orice întrebare pe care ați putea să o aveți cu privire la sprijinul dvs. pentru Regulamentul pentru restaurarea naturii. Dacă considerați util, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați. Vă mulțumim pentru timpul și atenția acordate.

Director executiv,
George Kudor

